Erratum to correlation between gut bacteria *Phascolarctobacterium* and exogenous metabolite α -linolenic acid in T2DM: a case-control study

Editorial Office

Annals of Translational Medicine *Correspondence to*: Editorial Office. Annals of Translational Medicine. Email: editor@atmjournal.org.

Submitted Nov 04, 2022. Accepted for publication Nov 09, 2022. doi: 10.21037/atm-2022-76 View this article at: https://dx.doi.org/10.21037/atm-2022-76

Erratum to: Ann Transl Med 2022;10:1056

This article (1) titled "Correlation between gut bacteria *Phascolarctobacterium* and exogenous metabolite α -linolenic acid in T2DM: a case-control study" (doi: 10.21037/atm-22-3967), unfortunately contains an error in affiliation 1, in which the word "Affiliated" should be deleted. Following this correction, affiliation information should be revised in the authorship section, Method section of the main text, and Ethical Statement in the Footnote section. The changes are as follows:

In the authorship section:

The current affiliation 1 should be changed from "1Department of Laboratory Medicine, Affiliated Hospital of Chengdu University of Traditional Chinese Medicine, Chengdu, China" to "1Department of Laboratory Medicine, Hospital of Chengdu University of Traditional Chinese Medicine, Chengdu, China".

The correspondence address should be changed from "Daqian Xiong. Department of Laboratory Medicine, Affiliated Hospital of Chengdu University of Traditional Chinese Medicine, Chengdu 610072, China. Email: 705006714@qq.com." to "Daqian Xiong. Department of Laboratory Medicine, Hospital of Chengdu University of Traditional Chinese Medicine, Chengdu 610072, China. Email: 705006714@qq.com.".

In the Method section of the main text:

The first sentence "... were selected from the Affiliated Hospital of Chengdu University of Traditional Chinese Medicine from March 2020 to September 2020." should be changed to "... were selected from the Hospital of Chengdu University of Traditional Chinese Medicine from March 2020 to September 2020.".

The second sentence "... Center of the Affiliated Hospital of Chengdu University of Traditional Chinese Medicine." should be changed to "... Center of the Hospital of Chengdu University of Traditional Chinese Medicine."

The eighth sentence "... Ethics Committee of The Affiliated Hospital of Chengdu University of Traditional Chinese Medicine (No. 2020KL-031)." should be changed to "... Ethics Committee of The Hospital of Chengdu University of Traditional Chinese Medicine (No. 2020KL-031).".

In the Footnote section:

The third sentence of the Ethical Statement "... by the Medical Ethics Committee of The Affiliated Hospital of Chengdu University of Traditional Chinese Medicine (No. 2020KL-031) and informed consent was taken from all the patients." should be changed to "... by the Medical Ethics Committee of Affiliated Hospital of Chengdu University of Traditional Chinese Medicine (No. 2020KL-031) and informed consent was taken from all the patients."

The authors apologize for the oversights.

Click here to view the updated version of the article.

Page 2 of 2

Open Access Statement: This is an Open Access article distributed in accordance with the Creative Commons Attribution-NonCommercial-NoDerivs 4.0 International License (CC BY-NC-ND 4.0), which permits the non-commercial replication and distribution of the article with the strict proviso that no changes or edits are made and the original work is properly cited (including links to both the formal publication through the relevant DOI and the license). See: https://creativecommons.org/licenses/by-nc-nd/4.0/.

References

1. Li W, Li L, Yang F, et al. Correlation between gut bacteria Phascolarctobacterium and exogenous metabolite α-linolenic acid in T2DM: a case-control study. Ann Transl Med 2022;10:1056.

Cite this article as: Editorial Office. Erratum to correlation between gut bacteria *Phascolarctobacterium* and exogenous metabolite α -linolenic acid in T2DM: a case-control study. Ann Transl Med 2022;10(23):1295. doi: 10.21037/atm-2022-76